

走进印象巴黎 邂逅优雅生活

——印象巴黎法式风情住区产品发布会圆满成功

3月23日布利杰置业2014年城市印象系实力之作——印象巴黎在南苑饭店举办了一场声势浩大的“印象巴黎法式风情住区产品发布会”。布利杰集团众多领导、业内专家及准业主等1500余位嘉宾出席了本次发布会，众多主流媒体共同见证了这一盛况。业界名流汇聚，全城瞩目共赏。

当日，布利杰2014城市印象系重要作品——印象巴黎宣传片直观展示了项目的浪漫和优雅，而伴随着节目主持人的慷慨陈词，拉开了3月23日“印象巴黎法式风情住区产品”的序幕。布利杰置业营销部副总裁就印象巴黎区域发展与产品定位进行了详细介绍，上海日清国际首席设计师董事长宋照青先生、深圳IDU景观设计总裁赵颖分别对印象巴黎项目的建筑理念和景观设计做了重点介绍。发布会现场掌声不断，气氛热烈。

随后，风靡全球的世界著名内衣品牌——维多利亚的秘密国际超模将惊喜空降甬城。热情的欧洲踢踏舞、信乐团倾情献唱大家耳熟能详的经典曲目，再现万人K歌大合唱的盛况。

宁波本土造城巨头 30年深耕品质人居

布利杰置业隶属于深耕宁波本土逾30年的布利杰集团，秉承布利杰造服于人的制衣理念。从不同城市人群的不同生活需求出发，为宁波人定制奢而不繁的精品住宅，成为甬城屈指可数的品牌地产开发巨头。

生态宜居 国际高尚住区

2009年，集士港成为宁波首批卫星城250亿打造生态住区、生态休闲等功能于一体的城市西客厅。2014年1月，宁波市

政府调整规划方向，向西成为新的规划主方向，大手笔规划融合生态区、公共服务、生态休闲等功能于一体的绿色宜居新城，打造属于宁波中心城区的浪漫巴黎生活。

印象巴黎位于宁波城西繁华区域大海曙中心城核心位置，毗邻联丰路、中山西路、鄞县大道等主干道，短途即可直达天一、万达、月湖盛园等多个国际级商圈。此外，大海曙中心城还是宁波十二五期间重点规划发展的区域之一，约250亿元政府巨资的密集投入，使得大海曙中心城内云集了诸如杉井奥特莱斯广场、乐购、华侨城等诸多国内卓越生活配套。在不久的将来，印象巴黎所在的大海曙中心城必将成为甬城风情住区。

聚焦大海曙中心璀璨 邂逅另一个巴黎

巴黎印象坐落宁波城市西客厅的心脏地带，是大海曙中心城国际风情住区。无与伦比的生活便利尽在其中，囊括都会璀璨，繁华色彩交叠互染，惹人顿生艳羡！作为布利杰房产的又一力作，浪漫梦幻的印象巴黎绚烂绽放，90-130m²精品户型致敬全城。

全三房极致奢适户型 诠释奢居生活

在印象巴黎，一切空间的改造都可能，社区全三房的户型设计，每个户型都有附加空间，创意空间，让您的生活随心所欲。让您得以在闲暇时光里重拾那些固执的兴趣。这里可以是你收藏万卷典籍的书房，也可以是你陈列模型的展览馆，当然，它更可以是与你死党品尝法国干红的私密酒窖，这一切都由你做主。

另外宁波首个巴黎浪漫主题式样板区戏梦巴黎4月即将璀璨绽放。

给刚需置业者一个梦想安放地

中海国际社区 89m²-138m²墅区明星三房即将火爆开盘



熙岸是东南新城百万花园城邦极具生活前景的滨湖瞰景公寓。

公寓的价格 别墅的享受

在中海国际社区的百万大城规划中，高端别墅区内仅珑湾熙岸三栋高层物业。高层公寓的价格，即可享受别墅级的氛围，不论是人居品质感，还是未来发展空间，都值得倾慕。

公园级别的园林规划 在家即唾手可得

433亩凤凰湖和三大城市公园，与中海国际社区举步之隔。而珑湾熙岸公园级别的园林规划同样突出。

楼下就有学校、商业和公交 便利生活近在咫尺

珑湾熙岸，三面相邻非主干道，社区引入首站公交，步行之中更可瞬达有轨电车与地铁轨道的交汇站点；与社区商业街举步之隔，业主可近享4200m²净菜市场、精品超市、沿街餐饮等多种商业；而在社区内部，业主更让孩子享受3+6一体化的国际教育。

89m²-138m²墅区三房 宁波罕见绝佳户型

全系户型方正、三开间朝南、南北通透，超高得房率、合理空间布局实现人居需求的满足。现在“存1万元抵10万”优惠名额就剩最后几席，即将盛大开盘，优质资源分秒即逝。

买房太贵？入主市中心太难？现在公开认筹的中海国际社区二期新品——中海国际社区·珑湾熙岸，无疑是解决这些问题的最佳时机。

89m²-138m²墅区明星三房还未开盘便被给予强烈关注，自从3月以来，位于鄞州大道与下应南路交叉口（向北300米）的销售中心，询问开盘信息的购房者络绎不绝，其中不乏很多老业主介绍其亲朋好友。对于一个楼盘来说，老业主的认可无疑是对楼盘的肯定和支持。

年度热门楼盘载誉归来 卓越的墅区高层惊艳

2013年中海国际社区以20亿元的热销成绩荣膺宁波年度王者之列，并入选“2013中国年度TOP100价值楼盘”。

2014年中海国际社区再推全新力作。作为位置优越、景观资源丰厚、资源配套更卓越的墅区高层，约89m²-138m²珑湾

房市刚需之战 性价比为王

鼎豪名苑开盘在即，楼盘品鉴会火爆开启

老百姓买房看什么？中不中意看品质，动不动心看房型，下不下单看价格。鄞东南新城，超高性价比品质楼盘——鼎豪名苑，产品品鉴会已于3月22日在南苑环球大酒店火爆举行。

据悉，鼎豪名苑项目将于本月底进行首批次房源的开盘活动，目前现场售楼处和样板房都已正式对外公开，项目以其卓越的地段、优美的宜居环境、超实用的户型设计以及超高性价比优势，赢得了诸多白领阶层的钟爱。



现已全面启动，规划有大型商业综合体和大型城市综合体、各级学校、医院配套、国际街区、标志性酒店、城市广场、大型百货商场、商业步行街、Shopping Mall、影院、生活超市等各项配套应有尽有。单商业综合体即逾33万平方米，超越环球城购物中心。可以说，鼎豪名苑，与东南新城同发展，共未来。

落，再无堵车之扰，亦无迟到之忧。

同时，因鼎豪名苑地处鄞州东南腹地核心区，当前周边的各大交通路网已非常成熟，可以说已经做到了轻松对接中心区，20分钟对接老三区，半小时融入三江口，且各新规划道路路况远远优于其他版块。目前从鼎豪名苑出发，沿鄞州大道往西直达机场、往北连通福庆路直通东部新城，而随着2014年宁波轻轨通车，由轻轨、绕城高速等快速交通圈出的宁波大城时代格局——更将鼎豪名苑全面纳入老城区黄金版图。

——从户型，看性价比—— 86平方米超越94平方米三房

同样的户型功能，鼎豪名苑以86平方米的面积，实现了超越94平方米的三房功能，且一梯两户的布局更实现了真正意义上的南北通透，超越了市场上紧凑小三房的设计局限。而119平方米的三房两厅户型，更是实现了高达134平方米的实用面积空间，也就是说，可拓展空间达到15平方米之多，相当于白白多送了一个大房间。如此通透宜居的三房户型，可以说为刚需阶层做到了实用性的最大限度提升，同时也实现了舒适度的更佳体验，真正满足三代而居的需求。这样的好房型，不仅在鄞

南板块，就算在整个宁波大市，也可谓罕见。

而在同板块的产品对比中，鼎豪名苑的性价比表现尤为突出。同样的预算，或许旁边楼盘只能买到90平方米的房源，房型还没有想象中那么理想，而在鼎豪名苑完全可以买到实享96平方米的中轴对流、南北通透房源。同样预算，或许3000米内的别的楼盘，只能买到90平方米的房源，在鼎豪名苑，你不仅能够买到119平方米的南北通透好房型，实享面积更能达到134平方米。而同样120平面面积的房型，在鼎豪名苑，你不仅可以得到多15平方米的实用面积，还能省下一辆中级轿车，真正提前10年过上拥有好车的好生活。

此外，鼎豪名苑在户型设计上更可谓是别具匠心。大进户空间、大开间客厅、南北大进深阔阳台、卧室270°宽景大飘窗、全明豪华卫生间等，在满足功能合理布局的同时，更充分考量采光、聚气等生活环境的诸多考量因素，真正实现宜居空间的极致应用和科学布局，让居住环境得到完美质的飞跃。

当前鼎豪名苑，现场售楼处、实景样板房恭候您的现场品鉴，沿鄞州大道一路向东，拐云龙方向，云达路旁即可莅临现场；万达接待中心，位于万达广场北面四明中路上，需要的朋友也可以就近了解项目情况。

——从地段，看性价比—— 安家于宁波大市，只需万元均价

举目宁波，均价在万元以下房价，可选片区少之又少。而鼎豪名苑位于鄞州中心区东南新城板块，中海国际社区东面3000米左右，距鄞州万达路程短，与未来的鄞东南核心——东南新城仅一条鄞州大道之隔。可以说，不出5年，这里就是下一个更高规格更高层次的鄞州中心区，可谓不仅有享得到的现在，更有看得见的未来。

鄞东南新城，作为鄞州区重点发展项目，

——从轻轨，看性价比—— 轻轨站百米之遥，享宁波大城黄金圈

据北京、上海的相关数据统计，从城市发展经验来看，地铁沿线一公里范围内房价普遍比一公里范围外高出30%-60%，尤以距离300米以内的房价为核心辐射点，而规划中的4号轻轨线站口，位于鼎豪名苑小区的西北角，仅百米之遥，真正举步即达，做到了家门口轻轨站的优势配套，是名符其实的轻轨站口社区。届时您仅需在家门口轻松搭乘轻轨，就能在听几首歌的时间快速抵达你所想去的城市各个角